

ТЕРРИТОРИЯ ДОБРА КАШИРСКИХ ЭНЕРГЕТИКОВ

Каширская ГРЭС отметила День эколога не словами, а делами

Совместно с участковым Достоевского лесничества предприятие организовало акцию «Территория добра». Специально для этого молодежный актив электростанции изготовил кормушки для белок и птиц. И, пользуясь тем, что губернатор Московской области Андрей Воробьев открыл прогулочные зоны для посещения с соблюдением всех мер безопасности, работники предприятия установили их в берёзовой роще в Кашире-2.



- Мы решили, что так можем отметить День эколога, - рассказывает заместитель начальника котлотурбинного цеха, председатель молодежного актива Каширской ГРЭС Иван Афанасьев. - Люди устали от самоизоляции, и все мысли сейчас о прогулках, природе. Вот мы и решили сделать доброе дело для братьев наших меньших, живущих в лесах, и изготовить кормушки для белок и птиц.

Своей идеей молодежный актив поделился с руководством. Директор Каширской ГРЭС Дмитрий Ворожеев её сразу поддержал. Затем молодые активисты согласовали размещение кормушек с Достоевским участковым лесничеством. И, получив «добро», взялись за работу.

- Кормушки мы сделали из бросовых материалов, - говорит инженер отдела технической диагностики Каширской ГРЭС Алексей Теплов. - Принципиально не стали покупать новые доски, взяли старые строительные поддоны. А когда кормушки были готовы, выжгли на крышках «Территория добра Каширской ГРЭС».

Надо сказать, что в берёзовую рощу творения активистов пришлось очень кстати. В этом году Достоевское участковое лесничество ведёт мероприятия по уборке неликвидной древесины, выпиливает все старые и больные деревья. Поэтому пеньков в роще - хоть отбавляй. На них-то и разместили кормушки.

Отметим, что это первая совместная экологическая акция Каширской ГРЭС и Достоевского участкового лесничества. И эта практика будет продолжена.

Пресс-служба Каширской ГРЭС



12 июня в Российской Федерации отмечается один из самых молодых государственных праздников нашей страны – День России
УВАЖАЕМЫЕ КАШИРЯНЕ!

ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ОДНИМ ИЗ ГЛАВНЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРАЗДНИКОВ – ДНЁМ РОССИИ!

Кашира – небольшой уголок нашей необъятной страны. Но именно с малой Родины – со своего города, округа, региона – начинается для человека его Отечество.

Наша великая страна всегда в наших сердцах, в наших делах, в наших поступках, в наших родителях и в наших детях, в надеждах и мечтах. Мы в ответе за ту Россию, в которой будут жить наши потомки.

От всей души поздравляю Вас с праздником! Дорогие каширяне, пусть в Вашей жизни будет много света и добра, здоровья Вам, мира и благополучия Вашим семьям.

Глава городского округа Кашира
Дмитрий Волков

**ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ГЛАВНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЁМ РОССИИ!**

Сегодня наше государство уверенно развивается, отстаивает свои национальные интересы, активно выступает за справедливый миропорядок и сохранение традиционных общечеловеческих ценностей.

Мы гордимся тысячелетней историей, богатым духовным и культурным наследием своей страны. Нас объединяет любовь к Родине и чувство ответственности за её судьбу в не простой период, и в этой сплоченности – сила и величие России.

От всей души желаю мира, здоровья, добра и благополучия каждой семье! Пусть наша многонациональная Родина – наш общий дом – будет и дальше развиваться и процветать!

Ваш депутат Московской областной Думы,
Председатель Комитета по вопросам охраны здоровья, труда и социальной политики,
Член регионального Политсовета партии «Единая Россия» в Московской области
Андрей Голубев

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОДМОСКОВЬЯ!
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
ПРИМИТЕ МОИ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
С ГЛАВНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРАЗДНИКОМ
– ДНЁМ РОССИИ!**

Этот праздник символизирует мощь и величие государства российского, глобальную национальную идею и единение народов вокруг неё. Он вызывает неподдельную гордость за наше славное прошлое и общую ответственность за достойное будущее страны. И нам, сегодняшним, предстоит еще многое сделать, чтобы наши дети и внуки жили в процветающей державе. Уверен, гражданам современной России это по силам! Роль России на мировой политической арене, развитие национальной экономики и социальной сферы зависят от каждого из нас. От нашего патриотизма, сплоченности, созидательного труда и целеустремленности. Уверен, что жители Московской области также внесут свой весомый вклад в развитие и процветание Отечества.

От всей души желаю всем успехов в добрых делах и начинаниях на благо нашей любимой Родины. Крепкого здоровья Вам и Вашим близким, счастья и благополучия!

С уважением,
Депутат Московской областной Думы
Исаев Игорь Михайлович

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником нашей страны – Днём России!

Для каждого из нас Россия – это, в первую очередь, его Малая Родина, дорогие сердцу места, домашний очаг, близкие люди. Именно эти непреходящие ценности и впредь будут объединять нас, мотивировать к жизни в мире и согласии, к совершению дел и поступков на благо нашей любимой страны.

Дорогие читатели! Желаем вам успехов во всех добрых начинаниях, оптимизма и уверенности в собственном будущем! Пусть вас не покидают удача и энергия, счастья вас, благополучия, мира и добра.

Коллектив редакции
газеты «Каширский курьер»



ДАНЬ ПРИЗНАТЕЛЬНОЙ ЛЮБВИ

Несмотря на ненастную погоду, традиционно, с соблюдением санитарной защиты, участники литобъединения «Зодиак» и МПС «Гороскоп» в день рождения А.С.Пушкина пришли в Пушкинский сквер, чтобы отдать дань памяти великому поэту.

Были возложены цветы к памятнику, и находящиеся на прогулке горожане могли услышать стихи, посвященные поэту, от руководителя ЛИТО «Зодиак» Андрея Тернова. Слушатели были внимательны к каждой интонации поэта; трогали лирические стихи Степана Васина, авторское посвящение Пушкину Ксении Иевской. Олеся Иевская прочла стихотворение А.С.Пушкина, от дикламации чтеца часто знакомое сочинение становится неизвестным, потому что у исполнителя свое внутреннее ощущение содержания стиха, Олеся замечательно прочла стихотворение.

Руководитель обратился к «зодиакцам» с просьбой не игнорировать соблюдение мер санитарной защиты. С прискорбием рассказал о преждевременной кончине 16 апреля нашей землячки, ставшей жертвой пандемии, талантливой журналистки и педагога Надежды Васильевны Казаковой. Обучаясь в МГУ, она работала в газете «Каширский энергетик», затем – в районной газете «Огни коммунизма». С 1984 года она – сотрудник отдела пропаганды и культурно-массовой работы обкома ВЛКСМ Московской области, возглавляла группы советских студентов, выезжающих за границу. С 1995 года – педагог лицея г.Люберцы. С 2004 года – старший преподаватель английского языка на кафедре иностранных языков в Институте международных экономических отношений г.Химки. С 2011 года, уйдя на заслуженный отдых, она публикует литературные произведения в интернет-изданиях. С 2017 года работает редактором-составителем литературных сборников «Дорогие мои старики», в них затрагиваются темы войны, семейные истории, воспоминания о своих предках. Память о Надежде Васильевне Казаковой (Гаврилюхой) останется в сердцах ее друзей и тех, кто знал ее.



В.Фадеева



ПЛЯЖИ СТУПИНСКОГО КОТЛОВАНА ПРОШЛИ ПРОВЕРКУ ПЕРЕД НАЧАЛОМ КУПАЛЬНОГО СЕЗОНА

На котловане в районе Белопесочного монастыря 5 июня прошло освидетельствование пляжей перед началом купального сезона. Проверка, проведенная инспектором ГИМС и представителями администрации и МКУ «Благоустройство», показала, что два пляжа котлована готовы к купальному сезону.

- В этом году всё достойно подготовлено, - сказала государственный инспектор по маломерным судам ГИМС ГУ МЧС России по Московской области Юлия Ефремова. - Все документы готовы, на пляже также можно увидеть, что всё готово.

По её словам, на каждом пляже установлен спасательный пост, оснащенный всем необходимым оборудованием и аптечкой, в одну смену там будут дежурить два спасателя. Также на пляжах обозначены зоны заплыва и детская купальня, на информационных стендах указана вся нужная информация - правила безопасного поведения на воде и температура воды и воздуха, которую спасатели должны регулярно обновлять.

К открытию пляжей было проверено дно водоёма, проведена экологическая экспертиза - пробы воды и песка показали, что всё соответствует норме. На пляжах убрали мусор, подготовили спасательные посты и всю не-



обходимую оснастку для них, кроме того, отремонтированы зонтики и контейнеры для мусора, заключены договора на вывоз мусора. По итогам конкурсных процедур в местах отдыха должны появиться биотуалеты.

Как пояснила Юлия Ефремова, официальное открытие пляжей и купального сезона в Московской области происходит 1 июня, но в период пандемии сроки сдвинулись, в городском округе Ступино они открыты 5 июня. Сезон продлится до 31 августа. В округе в это время оборудованы спасательными постами только два пляжа на котловане. Инспектор ГИМС напомнила, что люди, которые будут купаться в других водоёмах, берут на себя ответственность за свои жизнь и здоровье, так как там не обследовано дно и не будет спасательных постов. «Поэтому необходимо соблюдать меры предосторожности, правила безопасности на воде, и взрослые не должны оставлять детей без присмотра», - подчеркнула Ефремова.